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 德光聯合會計師事務所已設置 LINE@行動官網及臉書粉絲專頁，可透過行動裝置

同步接收最新會計、稅務、公司法等訊息。 

 請以下列之一連結方式加入，也歡迎轉寄好友分享： 

            https://line.me/R/ti/p/%40fmi8206j 

《官方稅務新聞》 

1. 

公司向個人借貸資金，應依規定扣繳及申報扣繳憑單；所得人應併入收取年度綜

合所得總額申報課稅 

https://goo.gl/EYVrpc 

2. 
106 年度綜合所得稅核定補徵稅單即將寄發，請多加利用行動支付工具繳稅安全

又便利 
https://goo.gl/he8RVX 

《報章稅務新聞》 

1. 
新公司報繳營所稅 三步驟 

https://goo.gl/zXGeDr 

2. 
公設保留地贈與子女 免稅 

https://goo.gl/unYhDs 

3. 
外人購屋自住…可享優稅 

https://goo.gl/8jyjJ9 

 

1. 公司向個人借貸資金，應依規定扣繳及申報扣繳憑單；所得人應併入收取年度

綜合所得總額申報課稅 

【財政部臺北國稅局- 2019/01/07】 

財政部臺北國稅局表示，公司向個人借貸資金，給付利息予所得人時，扣

繳義務人應依所得稅法相關規定辦理扣繳稅款及申報扣免繳憑單；所得人應併

入收取年度綜合所得總額申報課稅 

該局查核甲公司 104 年度因資金需求向 A君借款 1千萬元，並於借貸契約

中約定利息以月息 1 分(即年息 12%)計算，104 年度共給付 120 萬元之利息，
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惟甲公司未於給付利息時辦理扣繳，亦未據實申報扣繳憑單，經查獲後，除將

該筆 120 萬元利息所得計入 A君 104 年度綜合所得稅補徵稅額外，並按所漏稅

額處以罰鍰；另甲公司亦因違反扣繳義務，除限期責令補繳應扣未扣之稅款 12

萬元及補報扣繳憑單外，並按應扣未扣之稅額處 3倍以下罰鍰。 

該局指出，公司因資金需求向個人融資借款，公司給付利息予所得人時，

應依規定辦理扣繳稅款及申報扣免繳憑單；所得人應併入收取年度綜合所得總

額申報課稅，以免因短漏報遭補稅處罰。民眾如有任何疑問，可撥打該局免費

服務電話 0800-000321 或逕洽所轄稅捐稽徵機關，該局將竭誠為您服務。 

 

2. 106 年度綜合所得稅核定補徵稅單即將寄發，請多加利用行動支付工具繳稅安

全又便利 

【財政部北區國稅局- 2019/01/07】 

財政部北區國稅局表示，106 年度綜合所得稅結算申報經核定補稅案件，

即將寄發核定通知書及稅額繳款書，繳納期間為 108 年 1 月 16 日至 108 年 1

月 25 日。  

該局說明，經統計該局所轄基隆市、新北市、桃園市、宜蘭縣、新竹縣（市）、

花蓮縣、金門縣、連江縣等地區，本次補稅案件共約 10 萬 2 千餘件，補稅金

額達 12 億 9 千餘萬元，接獲繳款書之納稅義務人除可持現金連同繳款書至銀

行、信用合作社、農會、漁會等金融機構(郵局不代收）或便利商店(應繳稅額

在 2萬元以下者)繳納外，亦可於繳納期間使用自動櫃員機（ATM）或透過網路

繳稅服務網站(https://paytax.nat.gov.tw)以信用卡或晶片金融卡繳納稅

款，詳細繳稅之操作方式，可參閱繳款書背面說明。 

該局進一步說明，本次繳稅管道新增開辦「行動支付工具」繳稅業者及銀

行之 APP(詳附表)，請掃描繳款書上 QR-Code 行動條碼，以信用卡或晶片金融

卡線上完成繳稅，安全又便利，請民眾多加利用，相關說明可參閱該局網站「行

動支付工具繳稅專區」。 

該局提醒，納稅義務人接獲核定通知書及繳款書後，如對於核定或補稅內

容有疑問者，可逕向戶籍所在地國稅局所屬之分局、稽徵所或服務處等單位查

詢；如內容無誤者，請於繳納期限內完成繳納，以免因逾期繳稅，增加滯納金

及滯納利息負擔，影響自身權益。 


